



第五屆“愛媒·講”未來媒體人體驗營“雲端”相會，文藻外語大學師生雲端交流

## “雲端”相會 第五屆“愛媒·講”未來媒體人體驗營 雲交流

【新聞來源：台灣好報】由天津今晚報社和臺灣高雄文藻外語大學共同主辦的第五屆“愛媒·講”未來媒體人體驗營雲端交流活動，日前在津雲新媒體演播大廳舉行。來自津台兩地的“師生”共同回顧了前四屆體驗營的難忘生活，並期盼疫情過後再次相聚。

從2016年起，今晚報已連續四年舉辦“愛媒·講”未來媒體人體驗營活動，每年暑假邀請臺灣文藻外語大學的學生來天津採訪實習，文藻外語大學的師生與今晚報的記者結下深厚的情誼。

今年，由於新冠肺炎疫情的影響，線下的採訪實習受阻，今晚報主辦第五屆“愛媒·講”未來媒體人體驗營與文藻外語大學師生雲端交流活動。

津雲新媒體演播大廳內，參加第五屆“愛媒·講”未來媒體人體驗營的兩岸師生通過視頻紀錄片進行了回顧，看著每一年今晚報記者導師帶領文藻外語大學學生深入津門各個領域進行採訪的珍貴鏡頭，大家都非常感慨。

在《“愛媒·講”未來媒體人體驗營五周年記》環節，今晚報7路記者回訪了臺灣學生當年曾經採訪物件，通過視頻的形式讓臺灣學生再見曾經採訪過的人物、景觀及事件的回顧，引發學生的美好回憶。

部分參加過體驗營的臺灣學生說，在天津實習期間學到了許多新聞採訪的專業知識，還有做事的認真態度，受益良多。還有的學生表示，正是因為有了在今晚報實習的經歷，令自己畢業後在臺灣順利地被用人單位錄用。

活動過程中，兩岸一家親的情誼貫穿始終，師生們均表達了思念之情，他們紛紛表示，待疫情過後，一定要再次相聚，要共同將“愛媒·講”未來媒體人體驗營延續下去。